



BIATORBÁGY

VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/112, 113

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

ELŐTERJESZTÉS

Dr. Juhász Zsuzsanna HPV oltás finanszírozása iránti kérelméről

Biatorbágy Város Képviselő-testülete a 213/2008. (11.27.) Öh. számú határozatával döntött a méhnyakrák elleni védőoltás program bevezetéséről, melynek során az adott évben a 14. életévüket betöltő, állandó biatorbágyi lakóhellyel rendelkező leánygyermek számára az Önkormányzat – az Egészséges Biatorbágyért Népegészségügyi Program pénzügyi keretéből – ingyenesen biztosítja a 3 adagból álló védőoltás sorozatot.

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 54/2011. (03.31.) Öh. számú határozatában felhatalmazta a polgármestert a GlaxoSmithKline Kft.-vel megkötött szerződés módosítására, mely szerint a vakcina ára 15.619 Ft + ÁFA/adagra módosult, s a szerződés 2013. december 31-ig tartó hatályát 2015. december 31-ig meghosszabbításra került.

A rendelkezésünkre álló adatok szerint a 2011. évi HPV oltásra jelentkezők közül 11 fő Száray Eszter doktornőnél, míg 34 fő Juhász Zsuzsanna doktornőnél került beoltásra.

Dr. Juhász Zsuzsanna **2011. október 10. napján kelt levelében** az oltások szervezésével kapcsolatban azzal a javaslattal élt, hogy Biatorbágy Város Önkormányzata kössön feladatellátási szerződést a két házi gyermekorvossal, melyben meghatározásra kerülnek az oltással kapcsolatos feladatok és körülmények, valamint az orvosok részére az oltásért történő térítési díj fizetése is.

Levelében előadta továbbá, hogy a házi gyermekorvosok a gyermekorvosi rendelőben, munkaidőn kívül, külön erre a feladatra megkért és fizetett asszisztens segítségével térítésmentesen végezték az oltásokat, mely plusz költséget jelentett és jelent az oltó orvosok számára akkor is, ha a befektetett munkát nem számítjuk.

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2011. október 17. napján tartott ülésén Juhász doktornő kérelmét megtárgyalta és úgy döntött, hogy a két doktornő alakítsa ki egységes álláspontot az oltással kapcsolatban.

Száray doktornő 2011. november 10. napján kelt elektronikus levelében úgy nyilatkozott, hogy a bizottság ülésén elhangzott álláspontját továbbra is fenntartva nem kér térítést a HPV oltás beadásáért.

Juhász doktornő 2011. november 11. napján küldött elektronikus levelében, valamint 2011. november 10. napján kelt és a Polgármesteri Hivatalban **2011. december 8. napján benyújtott levelében** kéri, hogy a Pénzügyi, Stratégiai és Ügyrendi Bizottság, valamint a Képviselő-testület tárgyalja újra a kérelmét. **Kéri továbbá, hogy**

- Biatorbágy Város Önkormányzata foglalja írásba az eddig elvégzett HPV oltásokkal kapcsolatban Dr. Juhász Zsuzsanna és Dr. Száray Eszter gyermekorvosok megbízását a HPV oltások beadására;
- Megbízási szerződésben kerüljenek meghatározásra az oltással kapcsolatos feladatok, körülmények és az oltásért történő térítés az orvosok részére;

- a Képviselő-testület támogassa oltásonként 1.500 Ft oltási díj számla ellenében történő kifizetését.

Tájékoztatása szerint ez az általános elfogadott térítési díj szakmai körökben a nem kötelező védőoltások beadásakor, továbbá a felhívja a figyelmet a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény, valamint a térítési díj ellenében igénybe vehető egyes egészségügyi szolgáltatások térítési díjairól szóló 284/1997. (XII.23.) Korm. rendelet rendelkezéseire.

Juhász doktornő kérelmében előadja, hogy azért kéri a térítési díj megállapítását, mert praxis finanszírozási kondíciói az elmúlt évben romlottak és ez a körülmény kihatással van a gyermekorvosi rendelés működtetésének finanszírozhatóságára.

Dr. Juhász Zsuzsanna **2010. május 13. napján kelt**, a gyermekorvosi körzetfelosztással kapcsolatban írt **levelében** jelezte, hogy a 3. gyermekorvosi körzet kialakítása finanszírozási és pénzügyi szempontból hátrányosan érinti a Biatorbágyon már működő két gyermekorvosi praxist, tekintettel arra, hogy azok degresszió mentessége így megszűnik és ezzel egy időben a degressziós számítás ponthatára 3600 pontról 2400 pontra csökken, ami esetében mínusz 134.507 Ft-ot jelent havonta. Levelében jelezte, hogy a körzetmegosztás során tapasztalta, hogy a régebbi városrészben „előregedő, vagy fejlődésre kevésbé és lassú mértékben képes” területek, utcák maradtak meg számára és nagyobb gyermek létszámú utcák kerültek elcsatolásra, mely az OEP finanszírozás szempontjából szintén hátrányos lesz számára.

A Népjóléti Bizottság 2010. május 18. napján tartott ülésén úgy határozott, hogy a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek azzal a kiegészítéssel, hogy a Hivatal az Egészségbiztosítási Pénztártól kérjen szakvéleményt a három gyermekorvosi praxis finanszírozásának alakulásáról, a jelenlegi két körzet havi díjazásához viszonyítva.

A Képviselő-testület 2010. június 30. napján tartott ülésén elfogadta az egészségügyi alapellátások közzeteinek megállapításairól szóló 7/2010. (07.01.) Ör. sz. rendeletet.

Az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III.3.) Korm. rendelet 14. § (2) bekezdésének b) pontja értelmében gyermekkörzet esetén az egészségügyi szolgáltató, ha a körzet lakosainak a száma:

ba) nem éri el a 600 főt	290.000 Ft,
bb) 600 és 800 fő között van	272.000 Ft
bc) 800 fő fölött van	235.000 Ft

fix összegű díjra jogosult.

A 14. § (4) bekezdés értelmében a házi orvosok területi kiegészítő díjazásra jogosultak, melynek összege városban 26.000 Ft, ha a körzet ellátási területéhez külterületi lakott hely is tartozik 43.000 Ft.

Biatorbágyon a körzet lakosainak száma 2010. évben, a 3. körzet megalakulásának évében az alábbiak szerint alakult:

Körzet	Lakosok száma	Ebből külterületi lakos	14 év feletti
I. sz. (Dr. Juhász Zs.)	839	37	0
II. sz. (Dr. Száray E.)	907	34	0
III. sz. (Dr. Nemes-Nagy Gy.)	785	67	0

A 12. § (4) bekezdés pedig meghatározza azt a pontértékeket, amelyek alapján történő díjazásra szintén jogosultak a házi orvosok. 0-4 év közötti bejelentett biztosított után 4,5 pont, 5-14 év közötti bejelentett biztosított után 2,5 pont számításával történik a díjazás.

Mindezekon túlmenően a bejelentkezett biztosítottak száma (kártyaszám) alapján is kapnak térítést a házi orvosok.

A kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény 18. § (6) bekezdésének t) pontja valóban úgy rendelkezik, hogy nem vehető igénybe az E. Alap terhére a biztosított nem kötelező védőoltással történő immunizálása, kivéve ha a külön jogszabály szerinti védőoltás térítésmentes.

A térítési díj ellenében igénybe vehető egyes egészségügyi szolgáltatások térítési díjáról szóló 284/1997. (XII.23.) Korm. rendelet 1. § (8) bekezdése értelmében a kötelező egészségbiztosítás ellátásai keretébe nem tartozó és a 2. számú mellékletben nem szereplő egészségügyi szolgáltatások térítési díját az egészségügyi szolgáltató az 1. § rendelkezéseinek figyelembe vételével állapítja meg azzal, hogy a biztosított járványügyi érdekből nem kötelező jelleggel történő immunizálásáért magasabb összegű térítési díj nem állapítható meg annál, mint amit a biztosítottnak a védőoltás oltóanyagáért egyébként térítési díjként meg kellene fizetnie.

Az önkormányzat által térítésmentesen biztosított oltás ugyan nem kötelező oltás, azonban az arra jelentkező biztosítottaknak az oltóanyagért nem kell térítési díjat fizetniük, így – mivel a magasabb összegű térítési díj nem állapítható meg annál, mint amit a biztosítottnak a védőoltás oltóanyagáért egyébként térítési díjként meg kellene fizetnie – tőlük az oltás beadásáért térítési díj nem kérhető.

Az önkormányzat 2011. évben 2.213.994 Ft összeget fizetett ki az oltóanyagokra.

A 2011. évben beoltottak számát figyelembe véve Juhász doktornő kérésének költségvonzata az alábbi:

Orvos neve	Beoltottak száma	Oltások száma	Oltások díja	Összesen
Dr. Juhász Zsuzsanna	34	3	1.500 Ft	153.000 Ft
Dr. Száray Eszter	11	3	1.500 Ft	49.500 Ft

Figyelemmel kell lenni továbbá az alábbi táblázatban feltüntetett adatokra.

Orvos neve	Fejlesztési támogatás 2011. évben	Iskolaorvosi ellátás (2011. dec.12-i állapot)
Dr. Juhász Zsuzsanna	298.000 Ft	245.000 Ft
Dr. Száray Eszter	190.000 Ft	241.680 Ft
Dr. Nemes-Nagy Györgyi	-	90.720 Ft

Összegzésként elmondható, hogy a Doktornő által hivatkozott jogszabályok nem kötelezik az önkormányzatot az oltás beadásáért történő díj megfizetésére, azok értelmében a házi orvosok - meghatározott egyéb rendelkezések figyelembe vételével - a betegektől kérhetnek térítési díjat az OEP által nem finanszírozott, nem kötelező védőoltások beadásáért.

Megoldási javaslatok:

1.) A jogszabályban foglaltakra tekintettel nem áll módjában fizetni az önkormányzatnak. Ha a doktornő az általa említett, az oltások beadásával járó költségeket nem tudja vállalni, akkor mentesíthető a HPV elleni oltás beadásában való részvétel alól.

2.) Az önkormányzat eleget téve a doktornő kérésének, megbízási szerződésbe foglalja az oltással kapcsolatos feladatokat, körülményeket és az oltásért történő térítést az orvosok részére, s az önkormányzat a költségvetéséből biztosítja az 1.500 Ft oltásonkénti összeget. Ez esetben azonban valamennyi beoltott gyermek oltási díját meg kellene térítenie az önkormányzatnak, valamennyi, az oltásban részt vevő orvos számára.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy foglaljon állást a kérdésben.

Biatorbágy, 2012. január 3.

Tarjáni István
polgármester

Összeállította: dr. Pessek Szilvia (Titkársági Osztály)

Határozati javaslat

„A”

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének

/2012. () Öh. számú

Határozata

Dr. Juhász Zsuzsanna kérelméről

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dr. Juhász Zsuzsanna kérelméről szóló előterjesztést megtárgyalta.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy Dr. Juhász Zsuzsanna az 1500 Ft oltásonkénti térítési díj megfizetésére irányuló kérelmét nem támogatja.

Határidő: 2012. február 15.

Felelős: polgármester

Határozati javaslat

„B”

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének

/2012. () Öh. számú

Határozata

Dr. Juhász Zsuzsanna kérelméről

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dr. Juhász Zsuzsanna kérelméről szóló előterjesztést megtárgyalta.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a méhnyakrák elleni oltás beadásában közreműködő orvosokkal az oltás beadására megbízási szerződést köt. A megbízási szerződésben rögzítésre kerülnek az oltás beadásával kapcsolatos feladatok, valamint az oltás beadásáért fizetendő térítési díj.

A képviselő-testület döntött arról, hogy az oltás beadásáért az oltó orvosnak oltásonként 1500 Ft térítési díjat fizet.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződések megkötésére.

Határidő: 2012. február 15.

Felelős: polgármester

Biatorbágy Város Önkormányzata
2051 Biatorbágy, Baross Gábor u. 2/a.
Tel.: 06-23-310-135

BIATORBÁGY VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Érkeztetés száma:	17670 2011 DEC 08.
Iktatás ideje:	12.08.
Iktatószám:	T-157/9/2011.
Ügyintéző:	H.K. P.SZ.

Tárgy: HPV oltással összefüggő kérdésekről

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Pénzügyi Bizottság!
Tisztelt Képviselő Testület!

Intézk.

ESZB-RÜSB-Kt. ^{Kéne} _{Ész}

A 2011-10-10.én kelt kérvényemet, - mely a serdülő lányok méhnyak rák (HPV) elleni oltásával összefüggő kérdésekkel kapcsolatban fogalmazott meg javaslatokat, - kérem, hogy tárgyalja ismételten a Pénzügyi Bizottság.

Kérem, hogy Biatorbágy Város Önkormányzata foglalja írásba az eddig elvégzett HPV oltásokkal kapcsolatban Dr. Juhász Zsuzsanna gyermekorvos és Dr. Száray Eszter gyermekorvos megbízását a HPV oltások beadására. A megbízási szerződésben határozzák meg az oltással kapcsolatos feladatokat, körülményeket és az oltásért történő térítést az orvosok részére.

Sajnos nem sikerült a kolléganővel közös álláspontot kialakítani az oltásért történő finanszírozás kérdésében. Telefonos megkeresésemre Száray doktornő jelezte, hogy fenntartja azt a véleményét, hogy nem kér térítést a HPV oltás beadásáért. Magam is szívesen képviselném ezt az álláspontot, ha a praxis finanszírozási kondícióim nem romlottak volna az utóbbi évben, és ez a körülmény nem volna kihatással a gyermekorvosi rendelés működtetésének a finanszírozhatóságára. További indokaimat a 2. sz mellékletben tárom Önök elé.

Kérem, hogy a Képviselő Testület támogassa oltásonként 1500 Ft oltási díj kifizetését részemre számla ellenében. Ez az összeg általánosan elfogadott térítési díj szakmai körökben a. nem kötelező védőoltások beadásakor.

A döntéshez az **1997. évi LXXXIII. törvény** és a **284/1997. (XII. 23.) Korm. rendelet** vonatkozó fejezeteit szeretném figyelmükbe ajánlani. (1. sz melléklet).

A magam tudása és munkája révén továbbra is készséggel segítek és járulok hozzá az önkormányzat céljaihoz, melyet az egészségmegőrzésben is vállal.

Biatorbágy, 2011-11-10.



Dr Juhász Zsuzsanna
házi gyermekorvos
2051. Biatorbágy
Baross Gábor utca 13.
Tel: 06-20-9355-385
drjuhaszszs@freemail.hu

1. sz melléklet

Az 1997. évi LXXXIII. törvény, - mely a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szól,
- II. Fejezetében

AZ EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁS EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSAIT határozza meg.

1. Cím felsorolja a Térítésmentesen igénybe vehető egészségügyi szolgáltatásokat.

A IV. pont Az egészségügyi szolgáltatások igénybevételére vonatkozó közös rendelkezésekről szól, ennek 18. § (6) pontja felsorolja mely szolgáltatások nem vehetők igénybe az E. Alap (OEP finanszírozás) terhére. Ebben szerepel: a biztosított nem kötelező védőoltással történő immunizálása, kivéve, ha a külön jogszabály szerinti védőoltás térítésmentes.

284/1997. (XII. 23.) Korm. rendelet

A térítési díj ellenében igénybe vehető egyes egészségügyi szolgáltatások térítési díjáról szól.

Ebben a következő olvasható: 2. § (8) A kötelező egészségbiztosítás ellátásai keretébe nem tartozó és a 2. számú mellékletben nem szereplő egészségügyi szolgáltatások térítési díját az egészségügyi szolgáltató az 1. § rendelkezéseinek figyelembevételével állapítja meg azzal, hogy a biztosított járványügyi érdekből nem kötelező jelleggel történő immunizálásáért magasabb összegű térítési díj nem állapítható meg annál, mint amit a biztosítottnak a védőoltás oltóanyagáért egyébként térítési díjként meg kell fizetnie.

2. sz melléklet

Beadott HPV oltások:

Dr Juhász Zsuzsa

2009 évben	18 fő	3 részoltás	(54)
2010 évben	18 fő	3 részoltás	(54)
2011 évben	34 fő	3 részoltás	(102)

összesen: 210 oltás

Az oltást az önkormányzat az Egészséges Biatorbágyért program keretében finanszírozta

Az oltás: - nem kötelező védőoltással történő immunizálás
- kötelező egészségbiztosítási ellátási keretbe nem tartozó egészségügyi szolgáltatás
- a nem kötelező jelleggel történő immunizálásért térítési díj állapítható meg
(284/1997.(XII.23.) Korm. rendelet 2.§ ((pont))

Az oltó orvos számára külön költséggel jár: - munkaidőn kívüli prevenciós munka
- saját rendelőben történik (takarítás, fűtés, villany, vízhasználat)
- asszisztencia megfizetése (adminisztráció, oltás beadásában segédkezés)

Az oltás beadásáért az oltó orvos felel. A jogi-adminisztratív háttér nem teljesen tisztázott: nincs írásbeli megbízás az oltó orvosok számára. A szülői nyilatkozatokat az önkormányzat kezeli.

Az országos gyakorlat eltérő az elvégzett munka finanszírozását illetően. (5000 Ft és 0 Ft között)
Hivatalos statisztika nem ismert országos szinten a beadott nem kötelező védőoltások számáról és térítési díjáról.

Az egészségügyi alapellátás „ingyenessége” a beteg számára az **E. Alap (OEP finanszírozás)** terhére valósul meg.

Azokért a „szolgáltatásokért” (pl. nem kötelező védőoltással történő immunizálás, szakértői tevékenység, jogosítvány, látlelet stb), amelyek nem vehetők igénybe az E. Alap (OEP finanszírozás) terhére, térítési díj állapítható meg (1997. évi LXXXIII. törvény és a 284/1997. (XII. 23.) Korm. rendelet)